

En la vía pública los centros de votación

Los centros de votación en todo el país, se ubicarán en portales, parques, principales calles y en locales escolares.

Los desplazados podrán votar en las proximidades de sus lugares de origen. Así lo dio a conocer ayer el Vicepresidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, Ing. Francisco Merino López, añadiendo que en San Salvador, han sido designados centros de votación: La Alameda Roosevelt desde la 37a. Avenida hasta la 45a. Avenida Sur, entre la Alameda Roosevelt y 6a. 10a., 45a. Avenida y Parque Cuscatlán; el Gimnasio Nacional, el Instituto Técnico Industrial, y Centro Judicial Isidro Menéndez.

En total, funcionarán 5 mil 538 Juntas Receptoras de Votos en todo el territorio nacional. Considero, agregó,

que obtendremos una votación masiva porque el pueblo está consciente del papel cívico político que juega, en el momento histórico de la patria, añadió.

Para los desplazados

Por otra parte, informó Merino López, los pobladores

—Pasa a la página 21—

Inversionistas chinos en Cámara Comercio

Una misión comercial e industrial de inversionistas chinos, procedentes de Taiwan, llegará al país para entrevistarse con organismos del sector público y privado.

El fin de la misma es establecer contactos que propicien un mejor intercambio económico entre ambas naciones.

Informan voceros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, que la primera reunión se lle-

vará a cabo con directores y socios de la cámara antes citada, el día miércoles 27 de marzo, en su edificio, a

—Pasa a la página 49—



JORNADA. La Dra. Ruth Anabella Henríquez, directora general de Cultura (izquierda) y el Coronel José Rigo-berto Soto Martínez, director de CETIPOL, presiden el acto de inauguración de la Primera Jornada Cultural de la Juventud de Nueva San Salvador, en el Parque "Daniel Hernández", de esa cabecera departamental.



SE DESPIDE. El embajador de Honduras, Lic. Roberto Suazo Tomé (izquierda), se despide de LA PRENSA GRAFICA. Vuelve a su país para desempeñar otro cargo y manifiesta que se marcha satisfecho de haber residido en El Salvador. Lo acompaña el cónsul de Honduras, Dr. Abelardo Erazo.

Graves factores de desempleo señalanse

El gran desempleo que se generó desde 1980, ha provocado una fuga masiva de salvadoreños, afirmaron ayer, representantes de ARENA.

Señalaron que cerca de 800 mil compatriotas han abandonado el país desde entonces, y aun así, el desempleo ha seguido aumentando hasta alcanzar el 48%.

La principal causa de este problema, dijeron, es la caída de la agricultura que es la generadora de di-

visa, con lo que también han caído la industria y el comercio.

En 1982, agargan, con el triunfo de la oposición nacionalista, comenzó a estabilizarse la economía, pero posteriormente bajaron nuevamente las cosechas de café y algodón, y lo mismo puede decirse de otros cultivos y de la ganadería.

Más riqueza para todos
Declaran que ARENA se
—Pasa a la página 44—

México ofrece dos becas para post graduados

Dos becas Cuauhtémoc, ofrece el gobierno de México, a través del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT), a estudiantes salvadoreños que deseen realizar estudios de postgrado en centros de investigación mexicanos.

Para obtener las solicitudes de dichas becas, dicen los voceros, los interesados se deben dirigir a la sede de la Embajada de México, en el Paseo General Escalón.

Las becas se pueden solicitar en las áreas siguientes: Ciencias, básicas, agronómicas, de la tierra, biomédicas, sociales e ingenierías.

Los beneficios que se obtienen son el costo de inscripción, colegiatura, manutención y seguro médico. Su duración es de 12 meses, renovable. La fecha li-

—Pasa a la página 37—

Pdte. CCE critica puestos votación

Los centros de votación que se ubicarán en los parques y principales calles de las diferentes ciudades del país, resultarán además de inadecuados, sin seguridad para el sufragio.

Así lo afirmó ayer el Presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Mario Samayoa, al explicar que él en lo personal no está de acuerdo con la colocación de las Juntas Receptoras de votos en sitios inadecuados como lo es la Alameda Roosevelt y otras avenidas y calles de las principales ciudades del país.

Posición frente a centros de votación

Públicamente he consignado que estoy en desacuerdo con la decisión del Consejo Central de Elecciones, añadió el Dr. Samayoa, de ubicar en una sola área los centros de votación.

Criticó públicamente la decisión por la incomodidad a la que será expuesto el electorado, para el caso el de San Salvador, que en la Alameda Roosevelt ubicarán unas 566 Juntas Receptoras de Votos.

Consecuentemente, se aglutinarán

—Pasa a la página 15—

Favorecerá prórroga de declaración Renta

La prórroga para la declaración de Renta, Viabilidad y Territorial Agropecuario, hasta para el 30 de abril del presente año, beneficiará a muchos contribuyentes.

Así lo expresó ayer vocero oficial de la Dirección General de Contribuciones Directas, del Ministerio de Hacienda.

Por diferentes situacio-

nes, agregó el informante, miles de contribuyentes no han podido reunir los documentos que se requieren para la declaración del impuesto respectivo, pero como la Asamblea ha decretado una prórroga hasta el 30 de abril del corriente año, consideramos que también el Estado perci-

—Pasa a la página 17—



INJUSTIFICADAS. La Directora de Bienestar Magisterial, Prof. Mèlida Villatoro de Ramirez, afirma que las demandas que hace ANDES 21 de Junio son injustificadas.

Agradece y se despide embajador de Honduras

Me complace observar que continúan mejorando las relaciones entre El Salvador y mi país

Así declaró ayer el embajador de Honduras, Lic. Roberto Suazo Tomé, en su visita de despedida a LA PRENSA GRAFICA.

Comunicó, que durante la presente semana se trasladará a Tegucigalpa, para desempeñar el cargo de

asesor de la Cancillería de Honduras, motivo por el cual, expresa un público agradecimiento a todo el pueblo salvadoreño y a los medios de comunicación, por la amistad que le ofrecieron durante 5 años.

El Lic. Roberto Suazo Tomé, visitó LA PRENSA GRAFICA, en compañía

—Pasa a la página 73—

Presidente Duarte contesta a la SIP

El Presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte, envió nota al Presidente de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), señor Máximo Gainza, ayer.

Esta fue motivada por una resolución de la SIP, relacionada con el uso de la publicidad oficial "para premiar o castigar a medios publicitarios".

El texto del presidente

Duarte, contenido en un télex o cablegrama, dirigido a la SIP, en Miami, Florida, Estados Unidos de América, dice así: "Atte. Sr. Máximo Gainza, Presidente Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), Miami, Florida. Resu télex 20 marzo 85 informándome resolución aprobada junta directores de SIP re-

—Pasa a la página 46—



ENTREGA INFORME. El Ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López, entregó a la Presidenta de la Asamblea legislativa, Dra. María Julia Castillo Rodas, el informe complementario del mandato

constitucional. Le acompañan, de izquierda a derecha: Lic. Miguel Luis Martínez, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores Viceministro de Hacienda y el C.P.C. Oscar Novoa Ayala.